

ప్రజల ఆకాంక్షల కోసం తొలి రోజు నుంచే సీఎం కృషి

మంత్రి పార్లమెంటు, ఎమ్మెల్యేలు వసంత కృష్ణ ప్రసాద్, చింతమనేని ప్రభాకర్

పెదవేగి, మేజర్ హ్యూస్ : ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉపముఖ్యమంత్రిగా పవన్ కల్యాణ్ ప్రమాణ స్వీకారం చేసి, ఎన్నికల ప్రభుత్వం కొలువు తీరాకరాష్ట్రంలో ప్రజలంతా ఒక వందగ వాతావరణం లా భావించి, సంతోషంగా ఉన్నారు. రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి కొలుసు పార్లమెంటులో ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో పునరుద్ధరణ తీసుకురావటం కేవలం చంద్రబాబు నాయుడు కే సాధ్యం అని మంత్రి పార్లమెంటు, మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణ ప్రసాద్, దెందులూరు ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. దుగ్గిరాలలోని దెందులూరు ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో సోమవారం ఉదయం ఆరేండ్ల కలయిక జరిగింది. వారికి ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి,



దుస్సాలవాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దెందులూరు ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజర్ సీట్ గెలుపొందిన చింతమనేని ప్రభాకర్ ను మంత్రి, పార్లమెంటు, ఎమ్మెల్యే కృష్ణ ప్రసాద్ శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి పోలవరం లో జరగనున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పర్యటనకు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొప్పన సుధా, లావేటి శ్రీనివాస్, మాగంటి మిల్లు బాబు, నంబూరి నాగరాజు, సీనియర్ నాయకులు తాలా సత్యనారాయణ, ఉప్పలపాటి రాం ప్రసాద్, మోతుకూరి నాని, మాజీ పీ.పీ. మాగంటి ప్రభాకర్ సహా పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మంగళవారం, 18 జూన్ 2024



పోలవరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణ పనులు పరిశీలించిన సీఎం

పోలవరం, మేజర్ హ్యూస్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సోమవారం పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పనులలో ప్రతి విభాగంలోని పనుల ప్రగతిని పరిశీలించారు. ముందుగా స్పెషల్ ట్యాంక్ 26 వద్ద పనుల ప్రగతిపై అక్కడ అధికారులు ఏర్పాటుచేసిన ఎగ్జిబిషన్ పరిశీలించి పనుల ప్రగతిని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం గ్రేడ్ బండ్, గావీ-3, యుఎస్ సి.డి., గావీ -1, గావీ -2, డిఎస్.ఈ.డి., వద్ద చేపట్టిన పనులను ఇంజనీరింగ్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం వవర్ హౌస్ డౌన్ స్ట్రీమ్, అప్ స్ట్రీమ్ లలో జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించారు. ఒక్కొక్క విభాగం వద్ద 10 నుండి 15 నిమిషాల వరకు సమయం కేటాయించుకుని, అక్కడ పనుల ప్రగతి, చేపట్టనున్న పనులను గురించి సవివరంగా ఇంజనీరింగ్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



ప్రిన్సిపాల్ కార్యదర్శి శశిభూషణ్ కుమార్, బీఐ ఇంజనీర్ ఎం. వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్.పి.ఎస్. ప్రసాద్, జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్య వేణి, ఆర్.డి. అర్జున్, ప్రభుత్వ పాల్గొన్నారు.

సీఎం చంద్రబాబుకు జిల్లా కలెక్టర్, జెసి స్వాగతం



పోలవరం, మేజర్ హ్యూస్ : ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం తొలిసారిగా జరిపిన క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా ఏలూరు జిల్లా పర్యటనకు సీఎం చంద్రబాబు విచ్చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పనులు పరిశీలన నిమిత్తం సోమవారం పోలవరం విచ్చేసిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడుకు జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు గృహాన్ని అందించి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్య వేణి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడుకి పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందించి స్వాగతం పలికారు.

త్యాగనిరతికి బక్రీద్ పండుగ నిదర్శనలు ఎమ్మెల్యే నాయకర్



సరసాపురం, మేజర్ హ్యూస్ : ముస్లిం సోదరులు ఎంతో ఘనంగా జరుపుకునే బక్రీద్ పండుగా ప్రార్థనలు సోమవారం పట్టణంలో మిషన్ హై స్కూల్ రోడ్డులోని ఈడ్డాలో నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్ కు ముస్లిం సోదరులు స్వాగతం పలికారు. ఈడ్డా లో ఏర్పాటు చేసిన సమాఖ్య లో నాయకర్ పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక ప్రార్థన అనంతరం డార్మిత్ ఉపయోగం చేశారు. దైవ ప్రవక్త ఇబ్రహీం మహిమను త్యాగాన్ని స్మరించుకుంటూ బక్రీద్ పండుగను జరుపుకుంటున్నారు. త్యాగ నిరతికి బక్రీద్ పండుగ నిదర్శనమని అన్నారు. ధనిక, పేద అన్న తారతమ్యం లేకుండా రాగడ్యంపై అతితరంగా మైనావీలందరూ భక్తికీర్తనలతో ఈ పండుగను జరుపుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ దాన గుణం, సేవగుణం అలవర్చుకోవాలని చెప్పారు.

పుస్తకాలు, పెన్నులు ఇస్తే మంచిది

ఎంఎల్ఎ బడేటి చంటి ఏలూరు, మేజర్ హ్యూస్: తనకు పూలదండలు, బోకెలు, శాలువలు తేవడం, ఆ డబ్బుతో నోటుపుస్తకాలు, పెన్నులు తేవాలని ఏలూరు శాసనసభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి) చెప్పారు. వెబ్సైట్లో వెబ్సైట్లో విజయం సాధించిన చంటి ని కేంద్ర ప్రభుత్వ పారిశ్రామిక మండలి మాజీ సభ్యులు పులి శ్రీరాములు, జనసేన నాయకులు వాసారాజుకలసిని భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చంటి మాట్లాడుతూ నోటుపుస్తకాలు, పెన్నుల సరఫరా వాటిని సూక్ష్మ విద్యార్థులకు అందజేస్తానన్నారు.

పోలవరం పూర్తికి నాలుగు సంవత్సరాలు



డయాప్రమ్ వాల్ కు సమాంతర వాల్ నిర్మాణానికి రూ.996 కోట్లు అధికారులు వెల్లడించారని సీఎం వ్యాఖ్య.. ప్రజల జీవనాడిని సర్దు నాశనం చేసిన జగన్ ప్రభుత్వం క్షేత్రస్థాయి తొలి పర్యటనలో సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడి

పోలవరం/ఏలూరు, సూర్యభూమి : పోలవరం తెలుగు ప్రజల జీవనాడి అని అటువంటి బహుళార్థాధిక ప్రాజెక్ట్ ను గత ప్రభుత్వం సర్దు నాశనం చేసింది రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ సైట్ ప్రాంతంలో ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణ పనులను సహచర మంత్రులు ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సోమవారం ముఖ్యమంత్రి పరిశీలించారు. అనంతరం అధికారులతో సమీక్షించిన అనంతరం మీడియా ప్రతినిధుల సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబునాయుడు మాట్లాడుతూ చైనా లోని శ్రీ గోర్డన్ కన్నా ఎంతో గొప్పదని, శ్రీ గోర్డన్ కన్నా అధిక స్థాయిలో నీటి విడుదల సామర్థ్యం గల ప్రాజెక్టు. 194 టిఎంసెల నీటి నిల్వ సామర్థ్యం, 320 టిఎంసెల పవరడనీటిని వినియోగించు కోగలిగిన అవకాశం ఉన్న ప్రాజెక్ట్ పోలవరం ప్రాజెక్ట్ అన్నారు. తాను నడుల అనుసంధానికీ శ్రీకారం మట్టి రాష్ట్రాన్ని సస్యశ్యామలం చేసేందుకు పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పనులను వేగవంతం చేశానన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పై 100కి పైగా సమీక్షలు, 31 సార్లు క్షేత్రస్థాయిలో ప్రాజెక్ట్ పనులను పరిశీలించామని, పోలవరం ప్రాజెక్ట్ తనకు అతిత అనుబంధం ఉందన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పూర్తి అయితే రాష్ట్రంలో

ఎక్కడా కరువు కనపడదన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణానికి 13 వేల 683 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చుచేసి, 72 శాతానికి పైగా పూర్తి చేశామన్నారు. అదే వేగంతో పనులు పూర్తి చేసి ఉంటే 2020 చివరి నాటికి పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పూర్తి అయ్యి ఉండేదన్నారు. గత ప్రభుత్వం రివర్స్ టెండరింగ్ విధానంలో ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణాన్ని ఆపివేసిందన్నారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో ఇరిగేషన్ కి 7100 కోట్లకు కేటాయింపులు తగ్గించి, అది కూడా కాంట్రాక్టర్లకు అడ్వాన్స్ లుగా చెల్లించారన్నారు. తమ హయాంలో 446 కోట్ల రూపాయలతో డయాప్రమ్ వాల్ నిర్మించామని, గత ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే కాంట్రాక్టర్ పనులు పూర్తి చేయనియంకం కాంట్రాక్టర్లను మార్చడం, అప్పటివరకు పనిచేసిన ఇంజనీరింగ్ సిబ్బందిని అందరినీ మార్చివేసామన్నారు.

కాంట్రాక్టర్లను మార్చవద్దని, ఇంజనీరింగ్ అధికారులను మార్చవద్దని కేంద్ర జలసంఘం అధికారులు చెప్పినప్పటికీ గత ప్రభుత్వం మార్చిందన్నారు. 2019, 2020 లో వచ్చిన అధిక వర్షాల కారణంగా డయాప్రమ్ వాల్ 4 బోల్డ్ డెబ్బిలిటేషన్, డయాప్రమ్ వాల్ మరమ్మత్తుకు 447 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు అవుతాయని, అయినప్పటికీ పూర్తిగా మరమ్మత్తు అవుతుందని నమ్మకం లేదని, డయాప్రమ్ వాల్ సమాంతరంగా కొత్తగా నిర్మించేందుకు 996 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు అవుతాయని అధికారులు తెలియజేస్తున్నారు. ఇందుకోసం 4 సీజన్లు పార్లమెంటు సమయం వదులుతుందని అధికారులు తెలియజేస్తున్నారు. వేల కోట్ల రూపాయల ప్రజా దానం వృధా చేశారన్నారు. ఇలా గత ప్రభుత్వం చేసిన అనేక తప్పిదాలు పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పాలిట శాలువలు మారాయన్నారు. రాజకీయాలకు పనికిరాని వ్యక్తి రాష్ట్రాన్ని పాలించడం, రాష్ట్రానికి పాలా శాపంగా మారతాడో నన్నది గత ముఖ్యమంత్రి ఒక ఉదాహరణగా మిగులుతాడన్నారు. ఇన్ని క్షమించరాని తప్పిదాలు చేసిన గత ప్రభుత్వం పై ఎంచుకుంటున్న కోపాలన్నీ ప్రజలు తెలియజేయాలన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పనులను ఎంత నండ్రిష్టం చేయాలో అంతా చేసి ప్రాజెక్ట్ ను పనికిరాకుండా చేశారన్నారు. ఇది క్షమించరాని నేరమన్నారు. విలేజర్లకు సమావేశంలో రాష్ట్ర మంత్రులు డా. నిమ్మల రామానాయుడు, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్లమెంటు, రాష్ట్ర సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి కందుల దర్శన్, ఎంపీ పుట్ల మహేష్ యాదవ్, శాసనసభ్యులు చిర్ర బాలరాజు, బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి), చింతమనేని ప్రభాకర్, ఆరిమిల్లి రాధాకృష్ణ, సాంగా రోషన్ కుమార్, పిఠాని సత్యనారాయణ, ఆరిమిల్లి నేపూ, వసంత కృష్ణ ప్రసాద్, నిమ్మలాయలు చినరాజుపు, ఇరిగేషన్ శాఖ ప్రిన్సిపాల్ కార్యదర్శి శశిభూషణ్ కుమార్, ఇరిగేషన్ శాఖ సలహాదారు ఎం. వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్య వేణి, బడేటి ప్రాజెక్ట్ అధికారి సూర్యతేజ, ప్రభుత్వ పాల్గొన్నారు.



